

C-1 - Personální zabezpečení

Vysoká škola		Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav		Právnická fakulta					
Název studijního programu		Teoretické právní vědy					
Jméno a příjmení		Lenka Bradáčová				Tituly	JUDr., Ph.D.
Datum narození	[redacted]	typ vztahu k UK	PP nebo DPČ nebo DPP nebo jiný	rozsah	celé číslo v hod. týdně	do kdy	N nebo měsíc / rok
		typ vztahu k PF UK	PP nebo DPČ nebo DPP nebo jiný	rozsah	celé číslo v hod. týdně	do kdy	N nebo měsíc / rok
Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách							
oficiální název a sídlo (obec) VŠ				typ pracovního vztahu		rozsah	
-----				PP nebo PP na dobu kratší než rok		celé číslo v hod. týdně	
označit „X“ u doktorského SP	člen OR	x	školitel	-	vyučující/ přednášející	-	
Údaje o vzdělání na VŠ							
	získaný titul	obor (SP/SO)			rok ukončení	VŠ/fa	
nejvyšší dosažené vzdělání na VŠ v pregraduálním studiu	Mgr.	právo			1998		
ukončené doktorské studium	Ph.D.	veřejné právo			2002		
vědecká hodnost (CSc., DrSc.)							
probíhající doktorské studium					rok zahájení		
Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0,5 roku)							
<i>Pokyny k vyplnění: Působení v rozsahu úvazku menším než 10h/týdně a na dohodu o provedení práce či pracovní činnosti se neuvádí.</i>							
název zaměstnavatele		zastávaná pozice		dobu působení v letech (od –do) (min. 0,5 roku)	PP (40 HT) JPP (nižší PP min. 10 HT)		
-----		-----					
-----		-----					
Počet obhájených kvalifikačních, rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)							
název VŠ	počty bakalářských prací	počty diplomových prací	počty rigorózních prací	počty disertačních prací			
UK							
Obor habilitačního řízení		Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ				
Obor jmenovacího řízení		Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ				
Probíhající habilitační / jmenovací řízení	obor		na VŠ	rok zahájení	předpokládaný rok ukončení		
Přehled nejvýznamnější publikační činnosti: -----							

Významné granty a projekty (za posledních 10 let): -----							

Působení v zahraničí							

název zahraniční instituce	stát	doba působení (min 1 měsíc)	pracovní zařazení
Další formy zahraniční spolupráce			